

# KOPPERT CRESS

Architecture Aromatique

# Paztizz Tops®

Taste Sweet, aniseed

Usage Fish, game, (ice cream) desserts, tea Culture Socially responsible culture with

biological crop protection

Year round Store up to seven days at 2-7°C Storage

### Taste and Usage

**Availability** 

Paztizz Tops® is the Koppert Cress brand name for an edible leaf. Paztizz Tops is a versatile ingredient with a pronounced aniseed flavour. Its fresh flavour is an excellent accompaniment to fish dishes and it combines surprisingly well with game. Paztizz Tops can also be used to enhance sweet dishes. Aperitif lovers are amazed by the similarity between the flavour of Paztizz Tops and that of a popular French aniseed drink. With its pointy, soft leaves, Paztizz Tops also has great decorative value.

#### Origin

The plant comes from Central and South America where the leaves are used to prepare tea as well as in medicinal applications.



Paztizz Tops (Tagetes)

#### Availability and Storage

Paztizz Tops are available from all year round and can easily be stored for up to seven days. The storage temperature for this product is between 2° and 7° C. The optimum temperature for maintaining the best quality is between 2° and 4° C.

Produced in a socially responsible culture, Paztizz Tops meet the hygienic kitchen standards. The product is ready to use, since it is grown clean and hygienically.



Content: 51 Tops per tray



Süß/Doux Umami



Zuur/Sour/ Saur/Aigre



Bitter/Amer



Salzig/Salé

## Koppert Cress B.V.

De Poel I 2681 MB Monster The Netherlands Tel: +31 174 242819 Fax: +31 174 243611

info@koppertcress.com www.koppertcress.com